

## Karácsonyi szertartási rend

Dec. 23. szombat:	16 <sup>00</sup>	Karácsonyi kántálás
Dec. 24. vasárnap:		<b>Karácsony előestéje</b>
	8 <sup>00</sup>	Utrenye
	9 <sup>00</sup>	Szent Liturgia
	16 <sup>30</sup>	<b>Élő Betlehem</b>
	21 <sup>00</sup>	Karácsonyi nagy esti zsoltó, lítia
	21 <sup>45</sup>	Gyermekek karácsonyi műsora
	22 <sup>00</sup>	Szent Liturgia
Dec. 25. hétfő:		<b>Karácsony, Krisztus születése</b>
	8 <sup>00</sup>	Utrenye
	9 <sup>00</sup>	Szent Bazil Liturgia, miroválás
	11 <sup>00</sup>	Kistokaj — Szent Liturgia
Dec. 26-27.		<b>Karácsony 2. és 3. napja,</b>
	8 <sup>00</sup>	Utrenye
	9 <sup>00</sup>	Szent Liturgia
Dec. 31. vasárnap:		<b>Óévzáró hálaadás</b>
	8 <sup>00</sup>	Utrenye
	9 <sup>00</sup>	Szent Liturgia
	17 <sup>30</sup>	Hálaadás
Jan. 1. hétfő:		<b>Újév, Az Úr körülmelése és Szent Bazil ünnepe</b>
	9 <sup>00</sup>	Szent Bazil Liturgia
	11 <sup>00</sup>	Kistokaj — Szent Liturgia
	17 <sup>30</sup>	Vecsernye

Egyházunk hagyománya szerint karácsonytól vízkereszt vigiliájáig (jan. 4.) szabad hét van, tehát nincs böjt!



**Egyházközségünk minden tagjának és családjaiknak békés boldog karácsonyt és Istentől megáldott újesztendőt kívánunk!**



Kiadja a Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia  
Felelős kiadó: Stefán Zoltán parókus 3521 Miskolc, Miskolci u. 107.  
Tel: 06-46/788-740 és 06-30/265-29-30  
Egyházközség számlaszáma: CIB Bank Zrt. 10700086-48418405-51100005  
Szirmai Görög Katolikusokért Alapítvány adószám: 18423310-1-05  
Számlaszám: CIB Bank Zrt. 10700086-70598764-51100005

# Szirmai levelek

A Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia kiadványa

## Karácsony éjszakája, ahol megtaláljuk a békét

Szolovjov írja, hogy egyszer a lelki vezetőjéhez ment a kolostorba. Késő éjszakába nyúlóan elbeszélgettek. Visszaindulva a koromsötét folyosón nem találta a celláját. Más nem akart felverni, megvárta, míg hajnalodik. Amikor ez első derengésben felismerte cellája ajtaját, és rátette kezét a kilincsre, megértette, hogy Isten fénye nélkül csak tapogatózunk. Igazi otthonunkat nehezen találjuk meg.



A fenyegetések, az ostromlottságuk, nyugtalanságuk, szorongatásuk, bizonytalan-ságunk eluralkodik rajtunk akkor nem tudok kinyílni Isten szent akarata előtt. Ahogy Dávid próféta mondja a békét benne találjuk meg. Isten olyan mélyen hajolt az emberhez, hogy megtudja ajándékozni hogy maga is emberré lesz.

„Ő, a mi békességünk a kettőt egygé forrasztotta, és a közük emelt válaszfalat ledöntötte, az ellenségeskedést kiküszöbölte saját testében” (Ef2,14)

Ha azon az úton haladunk amit Jézus Krisztus megmutatott nekünk, akkor ez az alázat a leghatékonyabb eszköz a kegyelem megszerzésére. Lehet, hogy ma még sötét barlangnak érezzük magunkat, de amikor Isten belép az életünkbe egyre világosabban látjuk az értelmezéseket és az irányt Isten Igéje a béke fejedelme újra közöttünk akar lenni hiszen értékes ajándékot hoz azt a belső békét, amit a mennyországban elvesztettünk.

Ez az a békesség, ami után legjobban vágyik az ember.

## Angyali történet

Két utazó angyal megállt, hogy az éjszakát egy tehetős család házában töltsék el. A család udvariatlan volt, és megtagadta az angyaloktól, hogy a nagy ház vendégszobájában pihenjék ki magukat. Ehelyett egy picike helyet kaptak a hideg pincében. Amikor kinyújtóztak a kemény padlón, az idősebb angyal meglátott egy lyukat a falon és kijavította azt. Amikor a fiatalabb megkérdezte, miért, az idősebb angyal így felelt: "A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak."

A következő éjjel mindketten egy nagyon szegény, de vendégszerető paraszt és felesége házában pihentek. Miután azok azt a kevés ételt is megosztották velük, amelyük volt, átengedték az angyaloknak az ágyukat, ahol ők jót aludtak. Amikor a következő napon a Nap felkelt, az angyalok könnyek között találták a parasztot és a feleségét. Az egyetlen tehenük, aminek a teje az egyedüli bevételük volt, holtan feküdt a mezőn. A fiatal angyal dühös lett és kérdezte az idősebbet, hogyan hagyhatta, hogy ez megtörténjen. Az első embernek mindene megvolt, mégis segítéssel neki, vádolta. A második családnak kevese volt, és hagyta, hogy elpusztuljon a tehenük. „A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak” - mondta ismét az idősebb angyal. „Amikor a nagyház hideg pincéjében pihentünk, észrevettem, hogy a falon lévő lyukban arany van. Mivel a tulajdonos olyan mohó volt és nem akarta megosztani szerencsés sorsát, betapasztottam a falat, hogy ne találhassa meg. Amikor az utolsó éjszaka a paraszt ágyában aludtunk, jött a halál angyala, hogy elvigye a feleségét. Helyette odaadtam a tehenet.”

*A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak.*

Néha pontosan az a jó, ami történt, csak a dolgok nem annak mutatkoznak, aminek kellene. Ha bízunk, csupán arra kell hagyatkoznunk, hogy minden dolognak, ami velünk történik, megvan az előnye. Amíg nem telik el egy kis idő, ezt nem vesszük észre. Néhány ember eljön az életünkbe, és gyorsan elmegy. Néhány ember barát lesz és marad egy kicsit, gyönyörű nyomokat hátrahagyva a szívünkben, és ez velünk is így van, hiszen barátságot kötöttünk.

A tegnap: történelem.

A holnap: misztérium.

A ma: ajándék.

Úgy gondolom, hogy az élet valami különleges dolog. Élji, mert minden pillanat számít. Ez nem főpróba!!!

(ismeretlen szerző)

## Visszatekintés a 2023 esztendőre

*Január 28.* Hagyományos disznótor.

*Május 21.* Ebben az esztendőben kilenc gyermek részesült első szentáldozásban: *Balogh Balázs, Bakos Milán, Hornyák Anett, Jaczkó Lilla, Juhász Lili, Kulyassa Nóra, Prokop Olivér, Rakaczki László, Szabó Éva Hanna.*

*Május 25-28.* Csíksomlyói Búcsúra zárandokoltunk.

*Június 4.* Egyházközségi nap.

*Július 3-7.* Negyedik alkalommal rendeztünk a napközis tábort, Majd negyven gyermek részvételével.

*Július 24-28.* Hittanos tábor Egerben.

*Október 21.* Szent András egyházközségi bál.

*November 25.* A templombúcsú ünnepének keretében Dr. Orosz Atanáz megyéspüspök atya előtt tett ígéretet az újjá alakult képviselő testület.

## Híreink

Egyházközségünk alapítványát a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából 956.469.- forinttal támogatták.

Az egyházfenntartás által 1.915.000.- forint támogatást kaptunk.

**A Jó Isten áldását kérve, köszönjük meg az adományozók nagylelkűségét.**

*Ebben az esztendőben 17 testvérünknek szolgáltattuk ki a keresztség szentségét: Harnócz Nándor, Harnócz Hanna, Gajdos Balázs, Haase Artur Niklas Jochen, Palik Emili, Palik Odett, Csuha Bálint, Tóth Benett, Kormány Anna, Olexa Panna, Demeter Laura, Kocsi Luca, Szabó Barnabás, Rakaczki Dávid, Novák Zsombor, Novák Dominik, Telenkó Csongor. Isten éltesse őket!*

*Egy házasságkötés történt ebben az esztendőben: Ferenczi József és Zombor Emese kötötte össze az életét Isten színe előtt. Sok boldogságot kívánunk!*

*Utolsó útjára 10 testvérünket kísértük: Füzesdi Jánosné, Vislóczki György, Tóth Andrea, Osváth Sándorné, Varga Imréné, Kunder József, Ducsi Attila Csaba, Zoltán Lászlóné, Bácskay Lászlóné, Kondás Béla. Nyugodjanak békében!*

*Egyházközségünk hírei és eseményei megtalálhatóak a facebookon is:*

*Keresd a Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia oldalát!*